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Ціна за одиницю товару вказується
постачальником у Прозорро Маркет без
ПДВ
Враховуючи зворотний зв’язок і побажання постачальників у Prozorro Market, ДП
«Прозорро» ухвалило рішення оновити вимоги щодо внесення ціни за одиницю товару при
поданні пропозиції. Що саме змінилося, яку користь це принесе і як E-Tender адаптував
функції майданчика до змін, читайте далі.

Що змінилося в частині внесення ціни за одиницю
товару при поданні пропозиції в е-каталозі

Відтепер при поданні пропозиції постачальники вказують ціну за одиницю товару без
ПДВ, незалежно від того, зазначена очікувана вартість закупівлі з ПДВ чи без нього. Нова
вимога діє для запитів, оголошених з 22.02.2025.

Окремо нагадуємо про корисну шпаргалку щодо товарів, робіт або послуг, які
звільняються від оподаткування (ПДВ) або оподатковуються за нульовою ставкою, яку ви
можете скачати прямо зараз.

Яка користь?

Насамперед, якщо закупівля містить велику кількість позицій, це дозволяє
постачальникам не розраховувати ПДВ для кожної окремо, а просто додати його до
загальної суми пропозиції.

Крім того, це сприятиме зручнішому аналізу цін на товари в Prozorro Market.

Як E-Tender допомагає постачальникам уникнути
помилок під час подання пропозиції в ЗПП, що
оголошений в е-каталозі

Майданчик автоматично розраховує загальну суму пропозиції, враховуючи вказану ціну за
одиницю та кількість товару. Це знижує ризик помилок під час подання пропозиції в
електронному каталозі.

Якщо очікувана вартість закупівлі вказана без ПДВ, вам залишається лише перевірити
автоматично розраховану загальну суму пропозиції.

Якщо очікувана вартість вказана з ПДВ, до автоматично розрахованої суми слід додати всі
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податки та збори відповідно до вашого статусу платника. При цьому різниця між
розрахованою сумою без ПДВ та загальною сумою пропозиції з ПДВ не повинна
перевищувати 20 %. У разі перевищення система надішле відповідне повідомлення.

Детальніше про всі інструменти E-Tender, які допомагають постачальникам ефективно
працювати із запитами в Prozorro Market, читайте в статті. А нюанси використання
електронного каталогу розлого розглянуті в е-книзі «Прозорро Маркет з прикладами
документів».
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